
DESET IGRIŠČ ZA OTROKE V MOSTAH
Svetkrajevne skupnosti Moste

je rra predlog društva prijateljev
mladine Moste pričel uresniče-
vati zahteve zbora občanov, naj
bodo vsa igrišča (ki jih je —
mimogrede povedano — v naši
krajevni skupnosti deset) v le-
tošnjem letu dokončno urejena
in opremljena, tako da jih bodo
lahko otroci v celoti uporabljali.

Dela za popravila, pleskanje in
nadomestitev novih igral, popra-
vila in pleskanje klopi ter dovoz
mivke v peskovnike so oddana in

bodo opravljena do 20. maja. S
posamezniki se dogovarjatno
tudi za sprotno čiščenje igrišč.
Nabavili smo rumeno pobarvane
smetnjake in jih namestili na
igrišča. Toda zaenkrat vse kaže,
da posameznike le-ti celo motijo,
ker so smeti kljub temu še vedno
vsepovsod, smetnjaki pa so
prazni ali prevmjeni. Zlasti je to
opaziti v soseski Selo in v Rojčevi
ulici.

Ne moremo trditi, da so nereda na
igriščih krivi samo otrod, kajti opa-

žamo, da poviročijo večjo škodo tudi
starejši Ijudje. Zato se tokrat še
posebej obračamo na mladino in tiste
krajane. ki se v večemih urah zadržu-
jejo na igriščih, da ne uporabljajo
gugalnic, lemveč klopi, ker menimo,
da klopi za prijelen pogovor odraslim
zadostujejo, gugalnice pa naj osta-
nejo malčkom. Sicer pa naj se mla-
dina poslužuje športnegi parka
Kodeljevo, igrišč TVD Partizan v
Mostah in igrišča v soseski SELO ob
baGnišču, na voljo pa je tudi mladin-
ski klub KAJUH.

Bodimo enotni, skrbimo za

svojo okolico, da bo leta in vsem,
ki po soseskah živimo in delamo,
v ponos. Podučimo svoje otroke,
da so igrala nas vseh. Zato jih je
treba čuvati, saj je v vsaki gugal-

nici in klopi tudi naš denar, ki
smo ga prispevali s svojim delom.
Tako bomo zbudili pri otrocih
odgovornost in ponos, da stno
poleg dnevne skrbi zanje tudi na

tak način prispevali k njihovemu
lepšemu otroštvu.

Vsakdo je torej pri sebi in v
svoji okolici dolžan skrbeti za
red, čistočo in za čuvanje igral.
Tako bomo tudi prihranili denar
za nova igrišča in nova igrala,
naši otroci pa bodo imeli še sreč-
nejše, bolj zdravo in veselo
otroštvo.
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